
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SAÚDE (COMUS)

Biênio 2023-2025.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de Janeiro de dois mil e quatro, às 09:12, 

reuniram-se de forma virtual os membros do Conselho Municipal de 

Saúde. Constata-se a presença do Vice-Presidente Dênis Eduardo dos 

Santos, do Diretor de Planejamento, Acompanhamento e Gestão da 

Secretaria da Saúde e Saneamento André Fellipe Cardoso Angioleƫ e dos 

Conselheiros Sara Roberta Soares Ɵtular Associação dos Moradores Bairro 

das Nações, Áurea Loch Ɵtular da Associação dos Moradores do Bairro da 

Barra, Rafael Militão José Ɵtular Associação de Moradores Nova 

Esperança, Otávio José Zini Vieira Ɵtular Amigos e Tribos, Claudemir 

Gonçales suplente CRP/SC, Marcos Domanski Ɵtular Comunidade Viver 

Livre, Sandra Regina Lubenov Ɵtular Rede Feminina de Combate ao Câncer

de Balneário Camboriú, Thaís Regina Uhlig Ɵtular UNIAVAN, Leise Leite 

Ɵtular Associação dos Moradores e Amigos do bairro Taquaras, Priscila 

Pimentel Ɵtular ABENFO, Claudinei Machado Ɵtular UNIPAS – União de 

Pastores de Balneário Camboriú, Sabrina Dell Antônio suplente Associação

Amigos e Tribos, Ana Carolina Cavalli ZancheƩ diretora técnico-

administraƟva da Secretaria da Saúde e Saneamento e suplente da 

diretora de saúde bucal da Secretaria da Saúde e Saneamento Larissa 

Michel Gaya, SynƟa Sorgato diretora geral do Hospital Municipal Ruth 

Cardoso, Adriana Amália Rodrigues Ribeiro diretora da Vigilância 

Epidemiológica da Secretaria de Saúde e Saneamento e Laurindo Pedro 

Ramos Filho Ɵtular Associação de Moradores e Proprietários de Imóveis 

da Praia do Estaleiro. Vice-Presidente Dênis inicia a sessão e repassa a 

palavra para o Diretor André, que informa as pautas do dia: a dúvida sobre

a metodologia uƟlizada na pesquisa sobre a questão alimentar da 



Vigilância Epidemiológica e os relatórios das auditorias. Ele solicita ao 

Conselheiro Otávio que refaça a pergunta para que a Diretora Adriana 

possa responder com clareza. Otávio quesƟona a metodologia uƟlizada 

para a escolha da amostra (pessoas) que responderam a pesquisa. 

Diretora Adriana esclarece sobre a aleatoriedade dos parƟcipantes que 

responderam às perguntas. Conselheiro Otávio explica a importância da 

informação da metodologia uƟlizada. Diretora Adriana se propõe a indicar 

a informação em uma próxima pesquisa. Diretor André quesƟona se 

algum conselheiro ficou com dúvidas em relação aos relatórios das 

auditorias. Diretora Ana Carolina solicita ao Conselheiro Otávio que envie 

as suas perguntas para resposta posterior pois os médicos responsáveis 

pelas auditorias, dra Fernanda Pedoƫ e dr Rodrigo Eller não conseguiram 

fazer parte da reunião. Conselheiro Otávio quesƟona as providências 

tomadas acerca do resultado das auditorias e cita a questão das clínicas 

oŌalmológicas e dos exames realizados por elas, às vezes desnecessários. 

Diretora Ana Carolina informa que vai conversar com a dra Fernanda 

Pedoƫ a fim de confirmar as medidas tomadas, como por exemplo os 

pacotes de oŌalmologia. Diretora SynƟa Sorgato informa que os pacotes 

citados pela Diretora Ana já constam no relatório de auditorias de 2023. 

Conselheiro Otávio parabeniza a Prefeitura e os auditores pelo trabalho 

realizado, mas quesƟona o que foi feito com os pagamentos indevidos 

realizados para as clínicas oŌalmológicas. Diretora Ana comunica que 

trará as informações solicitadas posteriormente. Conselheiro Otávio 

pergunta sobre a mudança do Olostech e como ficariam as sugestões 

feitas com base nesse sistema. Diretora Ana confirma o término do 

contrato com a empresa, a troca para o sistema Sinnc, da IDS e explica que

a Secretaria de Saúde está fazendo tudo o que é necessário. Conselheiro 



Otávio quesƟona sobre a comunicação entre o novo sistema e o SisReg. 

Diretora Ana lembra que são dois sistemas diferentes e que é necessário 

conƟnuar fazendo preenchimento do SisReg. Diretora SynƟa 

complementa com novas funcionalidades do Sinnc. Conselheiro Otávio 

sugere que mudanças desse Ɵpo fossem informadas ao COMUS. Diretora 

Ana Carolina informa que foi feita ampla divulgação na mídia. Diretora 

SynƟa comenta sobre as dificuldades nas fases de transição e adaptação 

ao novo sistema e que o planejamento é para que a implantação do novo 

sistema comece no mês de Fevereiro no Hospital Municipal Ruth Cardoso. 

Diretora Ana complementa sobre facilidades que o Sinc possui e o 

Olostech não Ɵnha. Diretora SynƟa fala sobre a disponibilização da 

Telemedicina através de celular e solicita divulgação da ferramenta. 

Conselheiro Laurindo requere que seja verificado sobre a implementação 

de uma unidade básica de saúde no bairro do Estaleiro e que o COMUS 

cobre da Secretaria de Saúde sobre a locação de um espaço com essa 

finalidade. Diretora Ana Carolina informa que estão em busca do imóvel 

mas que ainda não encontraram um que esƟvesse com a documentação 

correta para contrato e se põe à disposição para análise de novas opções 

indicadas. Vice-presidente Dênis encerra a reunião às 09:41h, agradece a 

disponibilidade dos parƟcipantes, confirma com o Diretor André a 

primeira reunião ordinária do ano para o dia 06 de Fevereiro de 2024 e eu,

Isabela Evangelista de Souza, lavro a presente ata que, após lida e 

aprovada, será assinada pelos conselheiros presentes, para que surta os 

efeitos legais.

Link para reunião na íntegra: hƩps://www.youtube.com/watch?v=7ErRSwGC4OM 


